

1 октября

1935 г.

№ 38 (108)

ЗА БОЛЬШЕВИСТСКИЕ КАДРЫ



Газета парткома, к-та комсомола, профкома, СНР и дирекции Омского сельскохозяйственного института им. С. М. Кирова.

1 октября

1935 г.

№ 38 (108)

Большевистский привет новому пополнению!

К НОВЫМ ПОБЕДАМ!

Наш краснознаменный институт успешно закончил прошлый 34-35 учебный год. Средний балл по итоговым оценкам успеваемости студентов за весь год равен 3,76 в гибкой оценке, что в главной степени и обеспечило институту переходство по третьему туру соревнования среди высших учебных заведений области. Эта крупная победа, добытая всем коллективом института в упорной напряженной борьбе целого года, не только обязывает нас к дальнейшим успехам, но создает твердую уверенность, что в наступающем новом учебном году двухтысячный коллектив красно-знаменного института при условии героического напряжения всех сил поднимется еще выше и безусловно сохранит свое первенство в новом 4-м туре соревнования.

Прошлый год показатели всего института сильно снижал первый курс, куда попало значительное количество слабо подготовленных студентов. Результаты приемных испытаний этого года дают уверенность, что новое пополнение студенческих кадров может и будет успешно бороться за высокие показатели в учебе уже с первого дня учебы.

Поэтому на предстоящий год мы можем поставить более высокие задачи. Наши лозунги в новом году должны быть лозунги — учиться

только на "хорошо" и "отлично" с таким расчетом, чтобы прийти к финишу с общей оценкой не ниже "хорошо" (4). К этому у нас есть все основания. Они заложены в крепких надежных студенческих кадрах старших курсов в крепко сколоченном квалифицированном кадре научных работников, в улучшении материальной обстановки этого года и т. д. и т. п.

Второй главнейшей задачей наступающего учебного года является напряженная борьба за создание не только квалифицированных, но и высококультурных кадров союза. Не только хоршо учить и учиться, но и культурно жить и культурно работать. Борьба за уют и культуру обежитий, за культурные ла-

братории и аудитории, за научную опрятность каждого работника института должна занять виднейшее место в работе института. Успехи института в развитии физкультуры (победа команды института на всесоюзной студенческой спартакиаде) обязывают нас поднять дело физического воспитания на еще большую высоту.

Нужно добиться, чтобы все студенчество, научные работники, рабочие и служащие

были втянуты в физкультурное движение. Наши кадры должны быть высококвалифицированы, высококультурны,

физически сильны.

Нужно улучшить работу клуба, сделав его центром нашего культурного роста. Молодежный высококвалифицированный коллектив научных работников института, успешноправляющейся с задачей подготовки высококвалифицированных кадров, в этом году значительно пополнился новыми работниками, что создает новые дополнительные возможности успешной работы в новом учебном году.

Очередной задачей коллектива научных работников является дальнейшее углубление методической работы, завершение работы по созданию частных методик по всем без исключения дисциплинам институтских учебных планов, лучшее оформление всего учебно-педагогического процесса, и, наконец, напряженная научно-творческая работа.

Прошлый год ознаменовался завершением ряда крупнейших научных работ, что создает полную уверенность, что и в наступающем году коллектив научных работников будет с еще большей энергией и упорством работать для торжества отечественной науки, для торжества и новых побед нашей социалистической родины.

Под большевистским знаменем партии Ленина-Сталина ВПЕРЕД К НОВЫМ ПОБЕДАМ!

Партмассовой работе — большевистский размах

Задачи, вытекающие из последних решений партии и правительства о средней и высшей школе, о партийной организации краснознаменного института, носящего имя одного из ближайших соратников Ленина — С. М. Кирова, требуют с первого дня учебы развертывания партийно-массовой работы. Перестройка партийно-массовой работы национального института еще далека от выполнения задач, поставленных пленумом Стalinского райкома ВКП(б).

Разворачивание партийно-массовой работы в группах и на факультетах, борьба за авангардную роль коммуниста в академической учебе должны быть поставлены с первых дней учебы. Таким настроением, как "еще не все съехались", "не освоились с людьми" — не место в нашем институте.

По такого рода оппортунистическим настроениям, имеющим место в прошлом году, парторганизация ин-та должна крепко ударить. Одновременно парторганизация, очищая свои ряды от хлама, должна повседневно вести работу по привлечению в свои ряды все лучшее пролетарское студенчество, воспитывая их в группах сочувствующих.

Борьба за технически грамотного специалиста в ин-те еще не является оконченной без внедрения и сознания каждого специалистом основ марксизма-ленинизма.

Прошедший VII конгресс Коминтерна наметил пути осуществления задач мировой революции. Не знать решений передачей традиций красно-зеленного института — борьба за задачи поставленных конгресом Коминтерна — значит быть вне жизни.

Студенты краснознаменного ин-та должны учиться только читать плановую серьезно-углубленную проработку и освоение этого требуют взятые нами решения Конгресса Коминтерна обязательства по третьему терна. С освоения этих решений труту социалистического союзного начнем работу кружков ревнования ВУЗ'ов и ВТУЗ'ов, по повышению политического уровня каждого студента.

Парторганизация ин-та, приступая к учебному году, обязана

А. Г.

СОВЕТСКИМ УЧИТЕЛЯМ

Обращение Р. Роллана к советским учителям, переданное в ред. "ЭКП"

Дорогие товарищи советских учителя! Пускай вам свой языческий привет!

На вас возложена высокая задача образования молодых рекрутов армии труда. Вы находите в привилегированном положении по сравнению с вашими западными собратьями, которым приходится защищать против своего государства прогресс непрерывно развивающееся разума и истинную пролетарскую культуру, всячески поддавляемую. Для вас советское государство — старший товарищ, реализующий в плане строительства и действия те принципы, которые вы внедряете в сознание молодых поколений.

Будьте же для этих поколений в Советском Союзе настоящими, и гранци

Ромэн Роллан.

В основе всей комсомольской работы в новом уч. году должны быть положены указания тов. Сталина руководящим работникам ЦК ВЛКСМ и решения XI пленума ЦК ВЛКСМ о перестройке комсомольской работы и воспитании молодежи в духе коммунизма. Вокруг этих задач должна строиться вся наша жизнь и работа в ВУЗе. До последнего времени мы больше занимались хозяйственными вопросами, чем социальными. В наших отчетах на первом месте стояли вопросы о разгрузке барж, прополке картофеля и т. д. Почти ничего о воспитательной работе.

Несмотря на неоднократные указания партии и ЦК ВЛКСМ о перестройке работы комсомола, в своей организации, имеем еще ряд существенных недостатков, которые говорят за неповоротливость, а иногда и за неумение работать по новому. Возьмем политвоспитание. Историю партии мы изучали плохо, из 256 комсомольцев занималось в кружках 71.

К концу учебного года не подведены итоги по марксистско-ленинскому воспитанию благодаря "отлично", наш комсомол должен

выполнить. Нужно обяжать борьбу с лодырями и прогульщиками.

Комсомол должен быть образцом в этом учебном году у нас будет борьба за культуру. Невежество и литература. Комсоморы должны привлечь внимание отдельных комсомольцев к включению комсомольцев в техническом персонале общежилых домов, сообразуясь с их плюсами, профессорам и преподавателям — это показатель слабой работы комитета комсомола в области культуры и быта.

В прошлом учебном году мы имели неплохие результаты в области физкультуры, но и в целом физкультура не была массовой работой среди студенчества. Комсомол должен взять на себя инициативу и ответственность за организацию и проведение в жизнь массовой физкультурной работы среди студенчества и военно-технического экзамена. Каждый комсомолец должен быть значимым.

Коллектив комсомола надеется, что комсомол в новом учебном году под руководством партийной организации займет авангардную роль в политко-воспитательной работе, в учебе и быту.

М. Горский.

"Поход революционной молодежи в науку--это что нам нужно теперь товарищи". (Сталин). Комсомольцы, комсомолки и трудящаяся молодежь. Давнемся в этот поход! Изучайте математику, химию, физику, географию, историю, литературу, иностранные языки!

Боритесь за качество учебы

В связи с наступлением нового учебного года разверните упорядоченную борьбу за качество учебы, обеспечьте устранение недостатков, добейтесь сплошной работы, помочь каждому студенту, профессорам, преподавателям. С самого начала нового

Союзнаркомом Шеффер.

Внимание отличнику

Новая форма соревнования, лучшие показатели в производстве и учебе, это есть борьба за "оглично".

Мы имеем целый ряд новых ударников-огличников, забота о которых также должна стать в другой форме. Мы огличники должны выделять особо, создавать ему все условия и выращивать эти кадры так, чтобы на примере их работы — увеличить количество огличников.

Наши институты имеют 89 огличников-ударников, которым обязаны дарить поощрения, создать им лучшие условия. Общественность и дирекция института наметила следующую мероприятную для огличников в каждой обстановке:

1) выделить лучшие комнаты в каждой обстановке; Для Зоотехника на 24 человека. Для АгроБака "22" " Земфака " 15 "

" Мельфака " 18 " Экономика 10 " 2) Произвести побелку окон и дверей,

3) Произвести покраску полов.

4) Выдать стандартные койки с секткой.

5) Оставить комнаты лучшей мебелью, столы, тумбочки с энциклопедиями, стулья и т. д.

6) Комната должна иметь шторы и цветы.

7) Огличники должны иметь две простирали и т. д.

Начиная с этого года должны быть выполнены все эти мероприятия.

Общественность и дирекция института наметила следующую мероприятную для огличников в каждой обстановке:

1) выделить лучшие комнаты в каждой обстановке; Для Зоотехника на 24 человека. Для АгроБака "22" " Земфака " 15 "

Иванов.

История большевизма — школа борьбы к жизни для молодого поколения. Комсомольцы, молодые рабочие и колхозники! Изучайте историю партии ЛЕНИНА-СТАЛИНА!

Партийное просвещение — на высшую ступень

Постановление ЦК ВЛК(б) "Для лиц, окончивших политпропагандистской разработки и занимавшихся в "наиболее важный" время" трудо-кружках истории партии, но в школе организации партии недостаточно усвоили, будийной пропаганды, которая дает организованы кружки по обеспечивала бы высокое качество изучения марксизма-ленинизма и истории нашей партии. История партии, заниматься в них, будущий политпрограмму, программу и устав партии.

Суть этой организации заключается в том, что не даст шаблонов и формальности под подхода к организации и укомплексованию кружков партийного просвещения. В этом, погрешности были и мы виновны, а мы виновны в том, что ему определился в тот или иной кружок. Решающее место в политической практике нашей партии.

Такая организация партийного просвещения оговаривала и давала возможность более подготовленным слушателям заниматься к теме. В наше время 1930-31 уч. году организуется такая сеть партийного просвещения, которая даст возможность каждому коммунисту и комсомольцу заниматься в том кружке, который отвечал бы его интересам. Коммунисты и комсомольцы, прошедшие ученическую подготовку, должны изучать историю партии, будущий изучение истории партии по первоисточникам.

Партийные и комсомольские организации созместно с пропагандистами должны подойти к каждому в отдельности и укомплексованию кружков истории партии, знать его уро-

вень политического и политического уровня, а также ему определиться в каком кружке он будет заниматься в том или иной кружок. Решающее

место в политической практике нашей партии. От него будет зависеть не только качество и метод изложения материала, знаний и способности слушателей, но он должен систематически следить за ростом политического и политического уровня каждого слушателя, знать его слабые стороны и помогать ему расширяться. Партийные и ком-

мунисты при выдвижении товарищей на пропагандистскую работу должны осознать, что подходит к каждому то-варищу и помогать ему в его работе.

Киданов.

Физкультуру — в быт и учебу

Физкультура, как средство подготовки труящихся по комплексу ГТО, все глубже гуляя работавшие секции внедряются в педагогический процесс ВУЗов и быт студенчества. Если, два года тому назад, имело место пренебрежительное отношение к ФК со стороны отдельных руководителей ВУЗов и недооценка ее общественными организациями, то теперь положительные результаты существенные изменения показали городские легкотяжелые спортивные секции оказывают ФК большую помощь, благодаря чего института вышла на первое место в последний год в своем классе.

На основе комплекса ГТО и массовости в секционной работе появляются спортивно-технические результаты, которые резко изменились. Общественные организации и институты оказывают ФК большую помощь, благодаря чего института вышла на первое место в своем классе.

В 1935 году наш ВУЗ впервые был допущен к участию в олимпиадах союзных НКЗема. Наша команда в со-

вместе с 13 членами одиночных мастеров и вся была включена в сборную коллектива Наркомзема для участия в первых масштабах олимпиадах Наркомзема.

В 1935 году в первые идет плановом выполнении заданий по ГТО. На 1 октября план выполнен на 75 проц. по 1 ступени и на 78 проц. по 2 ступени.

ФК организация активно участвует в проводимых ходе спортивно-технических результатов на спортивных соревнованиях, имея хорошие отзывы от союзных и колхозных. Команды физкультурников выступали во всех соревнованиях, проводимых областным советом ФК. Институт получил первое место в работе нашего ВУЗов, занявшее ФК база отсюда поглощенной ФК организацией. ФК организации ну

жен второй зал и помещение для работ секций.

Дирекция и профорганизация должны обеспечить помещением и инвентарем дальнейший рост ФК организаций.

Хоз часть плохо занимается строительством стадиона, который при таких темпах работы не будет готов для оборудования катка.

ФК организация факультетов и, в целом, вся ФК организация должны взяться с первого дня занятий за ФК работу; полностью выполнить задания по ГТО, шире ократить секционной работой, повысить спортивную технику, быть передовым ВУЗом.

У нас есть все возможности для выполнения этой задачи. Сейчас нам нужна четкая работа самой ФК организации, руководства дирекции, забоя всей общественности института.

П.

Искоренить хамство (Декладная)

Несмотря на то, что приказ о едином выходе и входе в новый уч. корпус известен студентам и он прорабатывается среди них, студенты Кирсановский, несмотря на предупреждение, не подчиняются этому приказу. На мое разъяснение, а затем требование Кирсановский стал оскорблять меня и грубить.

Демин

От редакции:

Декладная тов. Демина заслуживает особого внимания всей нашей институтской общественности, и в первую очередь лиц со стороны профкома. Всего заживо и культурного ощущения со стороны студенческой пролетарской интеллигенции за последние время имел случаи самого грубого хамского обращения. Например, студенты Юрьев и Куксинского когда их называли "бездарями", не имели никаких обид, удовольствия не было, а то они поступили как сами явления хулиганы. Они изъявили весь свой жаргон, дебильность и засланы ими были, а дураки, белогвардейцы, свиньи.

Одна из неизвестных стихотворений сотруднику амбулатории, честно и безусловно, сказавшую в институте в 1928 году, выругалась и в заключении сказала: "вон отсюда!"

Также поступила курсантка подготовка в ВУЗ — Давыдовских хамов в институте не Мы не можем предоставить грядущество их антиобщественным попыткам, попирающим человеческое достоинство и начиная званием лягушка студента.

Профком и факультеты на проработать эти построения и ударить по их ногам. Дирекции института таких демонов" надо выгонять из

Навести порядок в "комсомольском хозяйстве"

В "комсомольском хозяйстве" дают значения тому, что собирающей организаций имеются большие имущественные недостатки. За устранение этих недостатков комсомолу надо самим добывать средства, а не заниматься тем, что его подготавливали в институте. История партии, издавая порядок в что от его подготовки зависит и своем "комсомольском хозяйстве".

В 1935 году мы имеем 113 членов в собрании должна быть такой

ловек без личных дел, из которых же высокой задачей, как и задание 89 установлены личные дела, что является возлагательной рабочей группой до этого времени не было среди молодежи.

Мы должны разыскать свои личные данные. Каждый комсомолец подыскивает свою идеально-политический уровень, а комсомольские дела.

С настало время мы должны вести взаимоуважение между собой, должны повседневно вести

борьбу с классово-чуждыми элементами комсомольской деятельности и их выявление.

Борьба о своем личном деле и бдительность должна быть поднята всеми.

Все это говорит за то, что мы должны излагать оправдания, не являются чуждыми элементами в про

шлом году не только среди беспартийных.

Сильный злом, существующим среди студентов, но и среди

в нашей организации это то, что комсомольцев (Аристова, Зименко, и т. д.)

и т. д.) не могут научиться вовремя работать, а от этого страдает вся наша работа.

До этого времени мы не выдвигали решения ЦК ВЛКСМ по вопросам ветеринарности комсомола группы в

части подготовки и проведения листа.

Одолжен быть лучшим представителем комсомольцем группы, как

дебативным, так как мы к нему в учебе так и в быту. Одолжен

плохо готовиться. Мы часто на

повозку для ставим вопросы, которые нас самих же мало интересуют.

В группах подготовки к собранию не ведется. Комсомольцы приходят на собрания и приятия комсомола в аванс

и заходят о чем будет эта речь, гарде.

Мы не задумываемся и не при

М. Горский.

ПРАТИТЬ ВРЕМЯ НА РАСКАЧКУ

Календарный план работы Омского ОМСХИ им. С. М. Кирова

Первичной ячейкой профорганизации в нашем институте является профгруппа, организуемая из числа членов профсоюза, имеющихся в одной академической группе. Для руководства и повседневной массовой работы в группе, общее собрание группы выбирает профгруппа, который отчитывается о своей работе перед группой и может быть досрочно перевзбран решением общего собрания группы или профкома.

Основными задачами профгруппы являются: изучение условий учебы, бытовых нужд и помочь членам профсоюза. Профорг должен вести работу по вовлечению студентов в профессии и бороться за повы-

шение качества учебы. Профорг должен изучить всех студентов группы, организовать и руководить индивидуальным соревнованием в ней.

С первых же дней учебы надо обратить внимание на дисциплину студентов, на вежливое и культурное поведение его и развернуть соревнование за высокое качество учебы, за повышение идеально-политического уровня, за культуру производства и быта.

Это надо сделать немедленно, а не быть верным традициям прошлых лет, когда на раскачку уходило по месяцу, а иногда и больше. Этого не должно быть в текущем году.

Рогозин.

Улучшить качество, снизить цены

В связи с ликвидацией ЕУЗ жюпса, наша столовая перешла в ведение дирекции института. Дирекция, в целях лучшего бытескоа обслуживания студентов, организовала при себе сектор.

В ведение сектора входит столовая, буфеты, беня, прачечня, парикмахерская, сажно-посещаемая мастерская.

Сейчас сектор приступил к работе и усиленно ведет под готовку к новому учебному году.

К наступшему времени полностью грифелью сессии хранилище на 600 тонн свежей. Ремонт сессии будет заканчен 29 сентября. Столовая полностью обеспечена посудой, инвентарем и топливом.

По продуктам мы имеем следующее: стуров требует 10 тонн, а имеется 7 тонн. Смидс требует 10 тонн, а имеется 7,5 тонн. В ближайшее время будет заселено по мидор еще 13 тонн. Недостающее количество стуров будет перевезено груздями. Луком столовая обеспечена полностью.

Ковы, свеклы и других требует 37 тонн, которые поступают полностью с местных станций. Из 30 тонн, в том числе и трудно освещенных, 20 тонн поступают из местного со штатом, то у института свежей, 20 тонн поступают из местных возможностей не плодо, а 10 тонн от Сибирского постарайтесь работу бытескоа. Кроме этого оттоа обслуживания, для этого последнего столовая получает несбходима пакет со стогом 100 тонн картофеля, а 200 тонн дирекции и всей общей тонн с учоза нашего института.

Лисовский.

Несколько вопросов хоздеши

Чест ли хоздеши института озмерзает водопровод и овощи, каком состоянии находятся подвалные помещения некообщежитий научных рабочих?

Которые научные работники допустимо ли это?

Этот навоз был бы не нужен, если бы не исправности окон в подвале. Не лучше обстоит дело в двухэтажке, расположенной между двумя учебными корпусами. Хотя двери и окна с выбитыми стеклами и вообще полурумянную запущенность. Всю. Ветер, который гуляет в подвале частенько зимой вале, проникает беспрепятственно.

Уполномоч. облит № 1207

весной там стоит вода, попадающая с улицы. Снаружи, ниши подвале не имеют предохранительных решеток и в прошлом году, по распоряжению комендента, укрывали скважину соломой и на возом прямо в ниши, выдавливая складочное помещение в стекла в рамках.

Этот навоз был бы не нужен, если бы не исправности окон в подвале. Не лучше обстоит дело в двухэтажке, расположенной между двумя учебными корпусами. Хотя двери и окна с выбитыми стеклами и вообще полурумянную запущенность. Всю. Ветер, который гуляет в подвале частенько зимой вале, проникает беспрепятственно.

в кухню и комнаты научных работников первого этажа.

Если мы строим новые общежития и корпуса, то это ни в коем случае не снимает обязанностей заботиться о состоянии построенных зданий и об условиях для научных работников. В такие подвалы и заходить неудобно.

Что делают коменданты, винят

ли они о таком положении с подвалами? Будут ли они приведены в надлежащий вид? Долго ли придется хранить овощи в комнатах?

ГОТОВЬТЕ ДОСТОЙНЫЕ КАДРЫ

За хорошую организацию учебного процесса, за исключительно добросовестное и вни-

матальное отношение к работе курсов "Агротехники", организованных при факультете заочного образования ОмСХИ имени С. М. Кирова, курсанты и руководство Западно-Сибирского и Свердловского отделений госконтроля "Агротехника" НКЗ РСФСР выносят благодарность заведующему фахультетом тов. Спиридонову, заведующему учебной частью т. Вишнейну и преподавательской составу курсов, при чем особо отмечаем ударную работу преподавателя по дисциплинам синоводства и коневодства т. Садырина.

Надеемся, что и впредь факультет заочного образования

Из отчета Н-таза

На конец учебного года институт имел 1270 чел. студентов, из них партийцев 118 ч ловек и комсомольцев 391 ч ловек. Члены ВКП(б) и ВЛКСМ составляют 40,2%. Преподавательско-профессорский состав состоит из 163 человек.

Успеваемость студентов в факультетском разрезе характеризуется следующей таблицей:

Число	Чем занят день	Часы	Олимпиады	Студенты	Учебные	Научно-исследовательские
1	1. Производственные совещания, групповые факультетские, кафедральные и хозяйственные.	5—7				
2	2. Семинары руководителей.	5—7				
3	1. День партпроса.	5—7				
4	1. Заседание парткомитета	5—7				
5	2. Свободный день (домашняя учеба).	5—7				
6	3. Свободный день.	5—7				
7	4. День в распоряжении лекторского бюро.	5—7				
8	5. Совещание при деканатах.	5—7				
9	6. Семинар руковод. политшкол.	5—7				
10	7. День отдыха.	5—7				
11	8. День партпроса.	5—7				
12	9. День в распоряжении лекторского бюро.	5—7				
13	10. Совещание деканов при дирекции.	5—7				
14	11. Свободный день (домашняя учеба).	5—7				
15	12. День в распоряжении лекторского бюро.	5—7				
16	13. Совещание деканов обществ.	5—7				
17	14. Свободный день (домашняя учеба).	5—7				
18	15. День в распоряжении лекторского бюро.	5—7				
19	16. Совещание деканов при дирекции.	5—7				
20	17. День в распоряжении лекторского бюро.	5—7				
21	18. День в распоряжении лекторского бюро.	5—7				
22	19. Совещание деканов при дирекции.	5—7				
23	20. День в распоряжении лекторского бюро.	5—7				
24	21. День в распоряжении лекторского бюро.	5—7				
25	22. Совещание деканов при дирекции.	5—7				
26	23. День в распоряжении лекторского бюро.	5—7				
27	24. День в распоряжении лекторского бюро.	5—7				
28	25. Совещание деканов при дирекции.	5—7				
29	26. День в распоряжении лекторского бюро.	5—7				
30	27. День в распоряжении лекторского бюро.	5—7				
31	28. Совещание деканов при дирекции.	5—7				

В течение года силами института был проведен ряд курсов: курсы комбайнера на 340 человек, курсы агробораторов 56 чел., старших бухгалтеров — 40 человек и т.д. всего было 9 различного рода курсов.

По санитарному состоянию комнат отличными признаются 39%, хоршими 39%, удовлетворительными 21% и плохими 10%.

За прошлый год было 16 посещений театра с охватом 6500 человек. Посещениями кинотеатров с охватом 2000 человек и цирка с охватом 500 человек. Институт имел 10 постоянных мест в театре, в одной из самых лучших лож. В клубе института было продемонстрировано 97 фильмов, с общим посещением 24 тыс. чел. Были поставлены ряд концертов, спектаклей и т.д. В настоящий момент институтом приобретено звуковое оборудование на радиостанция 30 киловатт, которая в настоящее время заканчивается и с нового года вся территория института будет радиофизионной. Приобретено звуковое оборудование в большой аудитории первого учебного корпуса.

В прошедшем учебном году выпущено 235 специалистов, из которых 44 члена ВКП(б), 80 членов ВЛКСМ.

Исправление

В № 36 было напечатано в хронике: "Стоимость мест за сезон № 706 руб. 60 коп.", следует читать стоимость мест за сезон 13. 706 руб. 60 коп.

Зам. ответственного. Остриков

Тираж 1000.